

新年賽馬日 馬場喜洋洋

關菊英

紅衫賀喜 獻歌

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）昨日大年初三「赤口」，關菊英、官恩娜、李思捷、朱凱婷、堪輿學家李丞責出席沙田馬場「農曆新年賽馬日」綜合匯演暨開幕典禮，喜氣洋洋，祝賀大家新年馬運亨通、旗開得勝。

關菊英昨日穿上紅衫乘坐高爾夫球車獻唱三首歌，首次出席馬場新年活動的菊姐，表示活動酬勞理想外，更拉了不少觀眾的利是。問到可會關注？菊姐表示會關注，希望以小博大，她還透露會以幸運號碼、騎師是否靚仔、衣着顏色等方面去投注，她個人就喜歡紫色、紅色和綠色。

關菊英表示，今年是她近年來首次在港過年，故大年初一已向契姐李香琴拜年，而新年期間會休息幾天後，她會到美國登台。問到情人節想收甚麼禮物？菊姐表示沒有想過，最重要日日開心，也不一定物質。

朱凱婷計劃生「小龍女」

朱凱婷今個新年不停工作，豬籠入水，她表示今個新年首次以太太身份派利是，派得很開心。與她同年結婚的港姐陳倩揚婚後不久即宣佈有喜，問到她可想生兔BB？她表示要有緣，又笑言若生BB就要與老公「夾」時間。她透露很想生個「小龍女」，因為就連蘇民峰都指她似會生BB女。去年她在投資上有回報，希望今年投資繼續有回報。

官恩娜利是「好事成雙」

未婚的官恩娜，昨日派雙封利是，笑問她派雙封是否代表男朋友派？她笑言：「好事成雙嘛，我以為好型，因為姓官的利是封好難搵。」官恩娜昨日亦有落注，她自爆用了四位數落注，要是不中獎都當做善事。她表示活動期間，李丞責師傅笑問她是否上了岸，她大讚李師傅風趣，又稱想繼續游水不想上岸。官恩娜新年期間主要陪伴家人，男朋友亦有到她家拜年。

李丞責：娛圈今年會興旺

李丞責被問到娛樂圈的來年運勢，他表示娛樂圈來年會谷底反彈。至於五大



財爺曾俊華、馬會高層及一眾藝人一同向馬迷拜年。 梁靜儀攝

唱片公司與電視台的「版權糾紛」會否化解？他說：「要卜支卦才知，但個市會興旺，會有台開。」至於有傳李嘉欣會於初六剖腹生「兔仔」？李師傅表示初六是吉日，而兔仔BB性格溫純、孝順，處事較敏感。

即將為人父的許晉亨，昨日戴上墨鏡到馬場，捧愛駒「快意」場，可是最終未能勝出，而其父許世勳的愛駒「賞感」亦食白果。快將抱孫的許世勳伉儷，全程雖未有接受訪問，但當問到有沒有為孫仔改名時不禁露出笑容。



關菊英向馬迷大派利是，祝賀大家發新年財。 梁靜儀攝



李思捷（左起）、官恩娜和朱凱婷與馬迷玩遊戲，大派頭彩。 梁靜儀攝

和老婆及朋友到北海道賞雪 謝天華新春日本行大運

農曆年本是藝人外出登台搵真銀的黃金機會，但今個兔年謝天華寧願放棄逾七位數登台酬金，在港陪家人之餘，更和老婆Tina(李天恩)出發到北海道過浪漫二人世界，認真有心！

謝天華和楊怡合作的新劇《魚躍在花見》將在明天開始播出，問到會否怕過年期間多港人外遊影響收視？天華認為該劇能吸引觀眾收視，不會影響電視收視成績。他說：「呢個劇靚人、靚景，而且製作成本又高，關於日式料理、壽司店題材很特別，而且個劇名都好應節，花開富貴，大家都開心！」

努力「造人」或生龍仔

農曆年本是外出登台搵真銀的黃金機會，但天華卻向公司請了假，將和老婆及朋友去北海道賞雪。天華說：「我上年去北海道拍劇，老婆見到我拍照的景色好靚，所以嚷着要去。咁我應承了她去賞雪，所以一早和朋友計劃好，請當地的導遊駕車帶我們周圍去玩，過去玩成十日。」天華和老婆結婚多年，難道今次就是在浪漫的異地努力造人？他笑說：「我們是開始有計劃生小朋友，但我想找個剛強些的生肖，今年是兔子，不夠man，下年龍年，機會大些，哈哈！」天華又透露以往每年的初二一定回自己家拜年，因為爸爸是初二生日，所以爸爸在生時一定會一家人食飯。

「噏弗」準備開拍新劇

在家過年，天華鍾情買水仙、桃花等年花應節，食他們又香又靚；至於喜愛的賀年食物，他首選是發財好市及蘿蔔糕，但今年新年他不敢食太多，因為今年新年要「噏



謝天華致《文匯報》讀者：恭喜發財！ 潘政祁攝

弗」，操練體能，為三月將開拍新劇做準備，至於那是什麼劇，天華自言要保持神秘感，但相信觀眾知道後都會好期待。

那新年天華會否下廚煮兩味呢？他說：「我細細個已經過獨立生活，烹調一般菜式絕無問題，平時會邊煮菜邊思考工作的事，因為我覺得烹飪亦有助減壓。」

蘿蔔糕是謝天華最愛的賀年食品。 潘政祁攝

採訪：植毅儀

攝影：潘政祁

場地提供：北角城市花園

狂迷慧雲李 向奇勒基寶偷師

「情賊」馬浚偉 阿姐欣賞

甫踏入兔年，馬浚偉已經好運齊來。由他主演的《隔離七日情》被排在新年期播出，因為有六十萬人離港度假，而且排在八點半檔，令人擔心此劇收視會大受影響。但是今次播《隔》劇，最高竟去到三十六點，劇組人員欣聞喜訊，除視為收視奇蹟，更覺得馬仔是名副其實的福將。

馬仔笑言，今次在《隔離七日情》中得到演繹角色的演出靈感，他真要多謝兩個人，他們就是《亂世佳人》的男女主角奇勒基寶和慧雲李。

近年馬仔為了深研演技，找來大量經典電影研究，其中一部是《亂世佳人》。

「戲中女主角慧雲李是我今生見過覺得最漂亮的一個女人，我從沒有見過這麼美的人，只看了幾遍《亂世佳人》，已把她視為偶像，迷她迷到不得了。可能受到影響，我也吸收了戲中男主角奇勒基寶的演繹，原來這樣吸收演技是最快的，每天在家中看電影，看大量電視劇，不停做功課，真的有帮助，在不知不覺間已吸收了演戲知識。」

目標要拿視帝獎

馬仔笑言，年初一做賀年節目時，汪明荃讚他扮情賊，風流而不流，沒有流於猥瑣卑俗，中國人

最難演到這種感覺，馬仔演得到，她很欣賞。

聽畢此言，馬仔興奮不已：「麗莎姐是長輩，得她讚美和肯定，我好開心！這是今年新年收到的最好的禮物，也是最令我振奮的鼓舞說話。少說話，多做事，原來真見成效。麗莎姐讚我演技有進步，在《隔》劇中做得好輕鬆，我好開心，這是一個大獎了。」

馬仔聲言，今年他的願望，除了「健康快樂，大行桃花運」，還希望得視帝獎：「始終有一個獎是非常有鼓勵性的，我講到明想要，我會用盡努力去達成心願。」



馬浚偉新年願望是行桃花運。

4anda唱片公司接投訴



組合4anda在銅鑼灣派喉糖和暖包時，獲外國歌迷要求合照留念。

香港文匯報訊 新進男子組合4anda由Kison（陳致宗）、Manson（陳浩明）、Jason（曾俊峰）及Hanson（盧浩昕）組成，最近他們推出首張專輯，四子馬不停蹄忙於為唱片四出宣傳。

首張專輯反應理想，早前其唱片公司接到多宗歌

迷及市民投訴，稱在各大唱片舖裡很難才找得到4anda最新專輯，唱片公司正和唱片舖跟進，而四子早前亦舉行了別開生面的三人籃球音樂會，得到贊助商支持，可能在復活節舉行多次這種類型的音樂會。陳浩明表示，他很希望可以盡快舉行首個唱片簽名會，到時還想邀請他的偶像到場支持。

四子不久前準備了一些喉糖及暖包到銅鑼灣鬧市送給市民，大家拿禮品時也不停地爭相和四子合照，陳致宗表示：因香港天氣時凍時暖，很容易染病，我們四個早前分別輪流病倒，希望新年各位有個健康的體魄。在新年期間，陳致宗會約其他成員到公司老闆屋食拜年，還準備了五位數利是，分給公司同事及所有工作人員。

陳倩揚懷孕四個月 沖繩蜜月搜購嬰兒用品



陳倩揚與老公享受沖繩的陽光與海灘，乘機展示四個月身孕的大肚子。

香港文匯報訊 陳倩揚與相戀八年的男友陳浩然於去年十二月結婚，兩口子於早前到日本沖繩度蜜月，向傳媒宣佈已懷孕四個月，而且是一索得男，為兔年多添一單喜事。

一直喜愛小朋友的陳倩揚，在2010年初男友求婚

成功時，其實已經積極準備「造人」，目標三十歲前生兩個小朋友，在十二月結婚前數日，即驗出自己懷孕，喜上加喜。

今次去日本沖繩度蜜月，兩口子加上腹中BB，非常甜蜜。倩揚特別去到沖繩竹富島星之沙灘欣賞海天一色，心曠神怡，她笑言BB開心到在肚中踢個不停，似要表示出世後要再來暢泳。倩揚更在沖繩欣賞到日本第一造櫻花，覺得非常好兆頭，不過最令這兩位準父母興奮的是在當地大量搜購嬰兒用品。他們覺得日本的嬰兒用品精美，質量又好，因此忍不住手，購買過萬元嬰兒用品。

雖然懷孕四個月，陳倩揚卻沒有孕婦嘔吐現象，所以一直工作如常。倩揚希望繼續工作至六月為止，誕兒後亦會盡快復出工作，因為要為下一胎儲錢準備。